

客车翻进水塘,1死15伤

事发舒城,祸起避让对面来车措施不当

星报讯(欧阳杨博 黄翰林 记者 李世宏) 昨日6时13分,一辆车牌号为皖N26876的大客车在行驶到位于舒城县舒晓路十五公碑处因避让对面来车采取措施不当,导致大客车侧翻到路基旁水塘中,车内多名乘客被困。发生事故的车辆是舒城县晓山镇至合肥市的客车。

消防官兵经过初步了解,车上满载32名乘客。由于驾驶室已被挤压得严重变形,一名驾驶员被压在驾驶室下面,只有头部露在外面,满脸是血,身上有多处外伤。多名乘客被卡在座椅下。

由于车厢内座椅严重变形,行李和物品及乘客相互堆积一起,既阻碍了救援人员的视线,也对被困人员造成了较大伤害。

最令消防人员担心的是,大客车车身也已变形,车厢尾部浸泡在水塘中达半米,前挡风玻璃基本破碎,车上物品散落一地,随时都有继续滑入水塘的可能。如不尽快实施救援,被困人员很有可能会因失血过多而引起休克甚至死亡。

针对现场情况,消防人员迅速制订计划展开救援:首先对车身进行固定,防止落水意外的发生;其次对外围受伤较轻的人员进行救援,一分钟内解救了外围被困人员3名;最后救援人员进入车厢内,逐个清理变形的椅子,搜寻被困人员,打开生命通道,然后用固定担架小心地将重伤人员逐个抬出。经过近一个半小时的紧张救援,被困人员全部获救并被及时送往医院。

据了解,此次事故共造成1死15伤。目前,事故原因正在调查中。

又讯(谢磊 记者 胡昊) 昨日13时52分许,在定远往蚌埠的方向范岗段,一辆农用车因驾驶不当撞上刚起步的面包车上,面包车驾驶员发现迎面驶来的车即将撞上时,急忙打了一把右方向,谁知后面跟着的一辆农用车也冲了过来,导致面包车与两辆农用车撞在一起。面包车车顶、车头严重变形,3人被困其中,农用车挡风玻璃破碎,车上石子洒满了一地。经救援,3名被困者被成功救出,经现场120急救人员确认,面包车司机由于身体被强烈撞击造成严重扭曲,当场死亡,另外两名重伤者已经送往医院治疗。

小小矛盾就要动刀?

9月18日凌晨4时40分许,淮南市公安局八公山分局接到报警:一名男子在淮南市八公山区八公山镇新淮小区大门口被捅伤,浑身是血,躺在地上。接警后,分局值班领导政委张道怀立即带领八公山派出所民警和刑事侦查技术人员赶到现场,发现伤者身中十多刀,已经死亡。

专案组快速行动,很快查到一名与死者有矛盾的工友金某(男,29岁,家住山山镇南塘村)。18日凌晨6时许,金某落网。不久,金某同村好友刘某、朱某归案。

经查,犯罪嫌疑人金某系秦某采煤队里的一名工人,二人因工资问题发生纠纷,金某意图报复。事发前一晚8时许,金某到八公山大瓜地刘某租房处商量如何报复秦某,金某担心刘某一人力量不济,又电话邀约朱某。次日凌晨4时许,三人骑摩托车到新淮小区大门口附近,金某看见秦某出来,便指使刘、朱二人上前,二人用随身携带的匕首将秦某的腹部、腿部、臀部等多处捅伤,造成其当场死亡。

曹跃修 记者 吴传贤 罗帅

偷车的竟是自己朋友

20岁的小刚家住宿州市埇桥区曹村镇,今年1月初,朋友小虎找到他,请他帮忙从租赁公司租一辆车,小刚爽快地答应,并拿来驾驶证等证件租车。

今年1月6日晚,小虎让小刚开车一起到朱仙庄玩。到了朱仙庄后,小虎就拉着小刚去一家网吧,小刚把车停在一家旅店门口后离开。几个小时后,二人从网吧出来,发现车子不见了。小刚立刻就要报警,小虎劝他说:“别报警了,报警也没用,不如让几个朋友帮忙找找吧。实在找不到,那只有你赔人家了。”小刚十分憋屈。

小刚找了一夜也没找到,左思右想,唯有报警。经过初查,民警发现此案极为蹊跷,立刻将小虎传唤到派出所。坐在威武的民警对面,年轻的小虎掩饰不住内心的慌乱,很快把与他人合谋盗窃轿车的事和盘托出。

据小虎交代,是一个叫大林的男子指使他他将小刚引去上网,然后用偷配的钥匙把车开走了,现在车应该在江苏徐州。获悉情况后,民警赶到徐州,在当地警方的大力配合下,于同年1月10日在停车场找到了被盗轿车,大林一并归案。

张凯 记者 志强



9月20日,来自安徽省电力公司女子大力士们在拔河比赛中与省建工集团选手激烈角逐。当日,安徽省机关第六届运动会田径项目男、女子拔河对抗赛决赛在老明光体育馆进行,来自安徽电力、财政厅、公安系统、高等院校和医疗卫生等行业的15支女子和23支男子代表队参加了比赛。省机关六运会将于9月28日闭幕。李先亮 宋卫星 记者 胡昊 文/图

恋上狱友女儿,疯狂盗割电缆“赚钱”满足对方

“飞天蝙蝠”为“爱”演绎欲海痴狂

为了守卫频亮红灯的婚姻,为了讨取心爱的女人欢心,“飞天蝙蝠”高某不惜一次次铤而走险,为妻子铺就了一条挥金如土的纸醉金迷之路。9月20日,记者从太和警方处了解到,嫌犯高某等人已被太和和检察机关依法批准逮捕。多行不义必自毙,在试图填满妻子虚荣心的同时,嫌犯高某也把自己再一次推向万劫不复的犯罪深渊…… 一鸣 滕洪亮 记者 李尚辉

盗割案件高发引公安部关注

今年1月30日23时许,太和县公安局110指挥中心和关集派出所分别接到来自全国各地的十几位地农民工打来的求助电话,所有求助内容竟惊人相似,要么声称自己在和家人通话时突然没了信号;要么说家里电话打了数遍却无人接听。警方很快查

明,所有农民工求助电话的家人都集中居住在太和和县关集镇。不久,当地电信部门的一个报警电话揭开了疑团。原来,当夜23时许,该镇发生一起盗割电缆案件,案件中有3条电缆线被盗窃。

据太和警方介绍,自2009年以来,该镇

已发生20余起盗割电缆案件,而且与之相邻的城关、旧县、赵集等乡镇盗割电缆案件也是高发不断。据不完全统计,2009年以来,太和县共发生盗割电缆案件百余起。

2010年2月,公安部将太和县列入打击“三电”重点整治县。

民警乔装与嫌犯“面对面”

今年8月,阜阳市公安局决定对发生在太和县盗割通信电缆案件挂牌督办,太和警方迅速成立专案组,发现暂住在城区的高某有重大嫌疑。嫌犯高某(男,35岁)在城区租房居住,无固定职业,收入反常,行踪诡秘,有盗窃劣迹。警方通过对嫌

犯高某进一步深入开展工作后,发现其密切接触的人员李某(男,39岁)和梁某(男,32岁)等人也具有重大嫌疑。

8月16日,专案组了解到,嫌犯高某因胃病正在一家诊所诊治,嫌犯李某、梁某可能前往探视。专案民警乔装成患者,也到

该诊所“看病”,并借故与嫌犯高某“面对面”拉起家常。不久,嫌犯高某接到一个电话,之后两名体貌特征酷似嫌犯李某、梁某的男子径直走到高某身边。

时机成熟,民警立即发出了抓捕信号,高某3人落网。

“飞天蝙蝠”演绎欲海疯狂

据高某供述,其在2005年服刑期间,一狱友希望高某出狱后去看望一下自己的女儿。刑满释放后,高某信守诺言去了那位狱友的家,不料,却成就了一段孽缘。

那年,惠惠(化名)刚满16岁,父亲入狱,母亲改嫁,一个人孤苦生活。高某的到來让她再次感到温暖。见惠惠相貌俊美,在一个酒醉之夜,高某把生米做成了熟饭。

然而,随着年龄的增长,不到20岁便成了一个孩子母亲的惠惠开始回头审视自己的这段婚姻,高某的婚姻频频亮起了红灯。然而,高某发现了惠惠一个致命的弱点——惠惠过惯了衣来伸手饭来张口的安逸生活。为了赢得美人欢心,高某便用金钱作诱饵,为惠惠铺就了一条挥金如土的纸醉金迷之路。

因为身手敏捷,尽管自入道盗割电缆以来,虽也有数次与警察和电信巡守人员“过招”的历险,但每次都有惊无险,这让高某享有“飞天蝙蝠”的美誉。据警方初步查证:自2009年以来,高某等人盗割通信电缆60余起,涉案价值近一百万元。

9月20日,记者从太和警方了解到,嫌犯高某等人已被太和和检察机关依法批准逮捕。

慢性咽炎

国药“咽舒胶囊”治一个好一个

慢性咽炎常引起咽干、咽痒、咳嗽、痰多、干呕、恶心、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部有异物感等症状。患者长期服用中西药、抗生素、抗病毒、“咽毒”已经产生抗药性,治疗后总是反反复复难以祛根,易引起鼻炎、胸膜炎、气管炎、肺炎等甚至引发咽喉癌。

云南金碧药业生产的国药准字“咽舒胶囊”采用彝族祖传秘方“二草汤”为依据,以彝药神草“虎掌草”和“午香草”为主药研制而成的一种特效药,它含有草本脂等大量的生物活性成分,是普通药物的10倍,吸收率提高6~8倍,能迅速清除“咽毒”,散解邻近组织淤积的毒素,快速修复受损的咽壁黏膜,分泌大量吞噬细胞形成淋巴组织网,重建咽喉部强大的防御屏障,从根本上消除病源,防止复发。服用“咽舒胶囊”起效迅速,一般患者1-2疗程即可康复,请按疗程服用。

即日起 买5送1 特惠活动

专家热线:0551-3555653(市内免费送货)

经销地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 步行街药房 淮南仁济(谢家湾) 蚌埠工农(无线路旁) 蚌埠铜都 阜阳华利(三里小学旁) 宣城普天(安守店) 淮北八分店(局中对面) 宿州兴华 巢湖康复 芜湖市(九华山路二院对面) 亳州济世堂 安庆宝芝堂(116医院斜对面) 六安大别山路50号药房、舒城大别山药房